

<翻訳資料>

シックス・アパートがウェブログ・ツールをアドビのウェブサイト構築ソフトに統合 ~ アドビの GoLive CS2 のパレットに、Movable Type と TypePad のデザイン作成機能を追加 ~

2005 年 4 月 5 日 (現地時間) カリフォルニア州サンフランシスコ発

ウェブログ製品大手のシックス・アパート社は、本日、アドビシステムズ社との共同開発により、アドビの新しいウェブサイト構築ソフトウェア「GoLive CS2」にウェブログ・ツール「Movable Type」および「TypePad」を統合したことを発表しました。これにより「GoLive CS2」を使うウェブデザイナーが簡単に、ウェブログのテンプレートを作成できるようになります。

ウェブログ・ソフトサービスのリーダーであるシックス・アパートと、デジタル・コンテンツ作成・管理のためのソフトウェア・ソリューションにおけるリーディング・プロバイダーであるアドビは、一連のビジュアル・ツールを共同で開発し、ウェブサイト・デザイナーが GoLive のリッチなデザイン環境から Movable Type と TypePad のテンプレートを簡単に作成・更新することを可能にしました。アドビは本日、GoLive CS2 ウェブサイト構築ソフトウェアを含む、創造的な専門家向けのデザイン環境「Adobe Creative Suite 2 Premium Edition」を同時に発表しています。

「ウェブログは主要なコミュニケーションのひとつとなりました。企業では、ウェブサイトにウェブログを含む必要性がさらに増しています」と、アドビのモバイルおよびパーベイシブ・パブリッシング担当上級プロダクトマネージャーであるジョージ・アリオラ氏は述べています。「我々は、当社のウェブサイト構築ソフトウェアがウェブログをサポートする最高のツールを組み込んでいることを証明したかったのです。そして、シックス・アパート製品を採用しました。シックス・アパート社はウェブログ・ソフトウェアの革新者であり、リーダーです。我々は一年間の共同開発により、デザイナーが顧客からのウェブログへの期待に容易に応えることが可能になりました。」

両社の共同開発により、ウェブサイト・デザイナー向けに TypePad と Movable Type テンプレートの作成を実現するツール・パレットが GoLive CS2 に組み込まれ、HTML や CCS を手作業で編集する退屈なプロセスの代わりに、効率的なツールを使用して強力かつ魅力的なウェブログやウェブサイトをより簡単に作成できるようになります。これにより、複雑なウェブログ作成に関わる煩雑さと手作業が削減されます。さらに、このツール・パレットはモバイル対応のウェブログもサポートするよう設計されており、携帯電話からウェブログにテキストや写真を掲載することもできます。



「このたびの協業により、世界の優れた、かつ最も洗練されたウェブサイト・デザイナー、すなわちアドビ製品を使用する 200 万人のプロフェッショナルに Movable Type と TypePad のデザイン・ツールを提供できるようになりました」と、シックス・アパートの CEO であるバラック・バーコウィッツは述べています。「アドビは、ウェブログの市場需要が今後も増加していくと直感的に予測しました。私達は、Movable Type や TypePad という私たちのウェブログ・ツールが彼らの戦略的なウェブサイト構築製品に組み込まれることを大変誇りに思っています。」

シックス・アパート社について

米シックス・アパート社は、カリフォルニア州サンフランシスコに本社を置き、ウェブログ・パブリッシング・システム「Movable Type」とウェブログ・サービス「TypePad」、ウェブログコミュニティ「LiveJournal」を提供しています。同社はベン・トロットとミナ・トロットにより 2002 年に設立され、株式会社ネオテニーや米オーガスト・キャピタルから出資を受けています。シックス・アパート社は簡単で、高機能なツールの開発・提供を通じて、個人、組織、企業などの情報発信を支援しています。シックス・アパート、TypePad、Movable Type、LiveJournal の詳細については、シックス・アパート社の企業ウェブログ (www.sixapart.com)をご覧ください。

日本では、シックス・アパート日本法人を通じて、ニフティ株式会社の『ココログ』や NTT コミュニケーションズ株式会社の『ブログ人(じん)』向けに、『TypePad』を提供しています。また『Movable Type 日本語版』を、オンラインダウンロード販売やパッケージライセンスなどさまざまなニーズにこたえる形で、個人ユーザーから企業ユーザーまで、幅広いユーザーに提供しています。

シックス・アパート社や TypePad、Movable Type についての詳しい情報は、シックス・アパートの企業ウェブログ(www.sixapart.jp)をご覧ください。

シックス·アパートは、Six Apart 社の商標です。本文中の商品名は各社の商標です。

プレスリリースに関するお問い合わせ窓口

シックス・アパート株式会社 広報担当

電話番号:03-5549-2080(代表)

電子メール: pr@sixapart.jp